
HOMEOPÁTIÁS ORVOSLÁS 

 

MI A HOMEOPÁTIA? 

A homeopátia gyökerei több ezer évre nyúlnak vissza, már Hippokratész is úgy vélte, 
hogy „Ugyanazok a dolgok, amelyek a betegséget okozzák, meg is gyógyítják azt”. 
A homeopátia alapjait mintegy kétszáz évvel ezelőtt Samuel Hanemann német orvos 
rakta le. Ő fogalmazta meg a homeopátiás gyógyítás alapelvét; „Similia similibus 
currentur” „Hasonló a hasonlótól gyógyul”. Ez azt jelenti, hogy bármely anyag, amely 
árthat a szervezetnek, javára is válhat, kis adagokban. 
A homeopátia személyre szabott, holisztikus szemléletű gyógymód. A szervezetet 
egységként – testi, lelki és mentális szinten – kezeli. Abból indul ki, hogy a betegség 
nem helyi elváltozás, hanem az egész szervezetet érintő zavar. Amennyiben ezt a 
központi zavart meggyógyítja, a helyi tünetek is enyhülnek, vagy megszűnnek.  
 

HOGYAN MŰKÖDIK EGY VIZSGÁLAT? 

A Homeopátiás esetfelvétel 1-1,5 órás „beszélgetésből” áll.  
A Homeopata kíváncsi lesz az aktuális panasz minden jellemzőjére, mikor kezdődött, 
mi váltotta ki, hogy jelentkezik, mitől lesz jobb-rosszabb.  Ezen kívül a korábbi 
betegségekre panaszokra, az élettörténetre, családban előforduló betegségekre, 
valamint a szervezetre jellemző általános jellemzőkre; étvágy, alvás, hőérzet. 
Ezek összessége alapján választ egy személyre szabott Homeopátiás szert, így a 
szerválasztás és az adagolás mindig egyéni. 
A kezelés és a gyógyulás ideje szintén egyéni, amit számos tényező befolyásol, a 
betegségek általában nem egy nap alatt alakulnak ki, ezért a szervezetnek is időt kell 
adni, hogy visszaállítsa az egészséget. A Homeopátia természetesen és kíméletesen 
segít visszaállítani a szervezet egyensúlyát. 
 

MIBŐL ÁLLNAK A HOMEOPÁTIÁS SZEREK? 

A homeopátiás gyógyszerek természetes, vagyis növényi, állati és ásványi anyagokból 
készülnek, hatásukat pedig nem vegyi úton fejtik ki, hanem a szervezet „saját erőit”, 
immunrendszerét stimulálják A homeopátiás gyógyszerben található molekuláris 
mennyiségű hatóanyag tehát nem kémiailag hat, hanem információt közöl. 

Felhívjuk a figyelmét, hogy a homeopátiás gyógyszer bevétele előtt és után kb. 20 
percig ne fogyasszon ételt és italt, tartózkodjon az erősen aromás élelmiszerektől és 
a kezelés alatt kerülje a mentolos tartalmú készítmények fogyasztását, mert a mentol 
semlegesíti a homeopátiás szerek hatását. 

A homeopátia a legtöbb akut és krónikus betegség esetén sikerrel alkalmazható, 
nemre és korra való tekintet nélkül. Mellékhatása nincs, így veszély nélkül 
alkalmazható gyermekeknél és időseknél egyaránt, várandós és szoptatós anyáknál 
is. 

 



 

KINEK AJÁNLOTT? 

A Homeopátia 0-99 éves korig alkalmazható, mivel mellékhatás mentes 
várandósságban is. A doktornő gyerekeket 2-3 éves kortól tud fogadni.  

HOGYAN KELL SZEDNI A HOMEOPÁTIÁS SZEREKET, MILYEN SZABÁLYOKAT 
KELL BETARTANI? 

A homeopátiás szerek szedésének van néhány szabálya, melyet a hatékony kezelés 
érdekében fontos betartani. A golyócskákat, illetve a komplex tablettákat el kell 
szopogatni, vagy a nyelv alatt hagyni elolvadni. Mivel a száj nyálkahártyájáról szívódik 
fel a hatóanyag, ezért fontos, hogy minél tovább tartózkodjon a szájban a szer. 

Kerülje a kávé, tea fogyasztását, a dohányzást, mivel ezek az anyagok a száj 
nyálkahártya ereit szűkítik, emiatt csökkentik a homeopátiás szerek hatását. Kerülje 
továbbá a mentol, kámfor és egyéb aromás anyagok, illóolajok használatát (külsőleg 
is), mert ezek ellensúlyozhatják a szerek hatását. Éppen ezért javasoljuk, hogy a szer 
bevétele előtt és után fél óráig ne mosson fogat. A kezelés ideje alatt javasoljuk 
gyógynövényekből összeállított fogkrém használatát. 

A szerek étkezések közötti szedését javasoljuk; evés, ivás előtt negyedórával, amikor 
semmilyen erős íz nem érezhető a szájban. 

A homeopátiás készítményeket vízzel is feloldhatjuk kisgyermekek számára.  

ELLENJAVALLAT 
Nem ajánlott homeopátiás szerek fogyasztása, ha ön rendszeresen fogyaszt mentát, 
kávét, teát, csokoládét vagy fűszeres ételeket. 
 
MELLÉKHATÁSOK 
A homeopátiás szerek mellékhatásai nem ismertek. 
 

A kezelésre időpontot foglalhat honlapunkon online, vagy telefonon hétköznap 08:00-
16:00-ig a 20/584-2942 telefonszámon. 

 

 

 
 


